
 

SESIÓN EXTRAORDINARIA  No.169-2026 
 
Acta de la Sesión extraordinaria Solemne celebrada por la Corporación Municipal del Cantón Central de 
Heredia, a las doce horas con quince minutos, el Viernes 01 de mayo del 2026 en el Salón de Sesiones del 
Concejo Municipal “Alfredo González Flores.”    
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ALCALDE MUNICIPAL, VICEALCALDE, ASESORA LEGAL, SECRETARIA 
DEL CONCEJO MUNICIPAL 

Sra.      Evelyn Vargas Castellón                 Secretaria Concejo Municipal a.i. 
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1. Bienvenida (a cargo de la maestra de ceremonias   Sra. Miurel Flores) 

 

2. Saludo a Nuestra Señora La Inmaculada Concepción, Patrona de esta 

Municipalidad.  (A cargo del   Pbtro.  Oscar Brenes   - Cura Párroco de la 

Inmaculada Concepción) 

 

3. Entonación del Himno Nacional. 

 

4. Entonación del Himno de la Municipalidad de Heredia  

 

5. Lectura de la Declaratoria de Cancelación de credenciales  de la Sra. Angela 

Aguilar  Vargas   y toma de posesión  de los señores Victor  Sánchez González 

y Keneth Arguedas Navarro 

Texto del documento 

 



 



 

 
6. Juramentación de los señores Victor Sánchez Gonzalez- Alcalde Municipal   y 

Keneth Arguedas Navarro – Vicealcalde Municipal a cargo del Presidente 

Municipal  

 

7. Acto Cultural. 



 

8. Elección de la Presidencia del Concejo Municipal para el periodo 2026-2028. 

La presidencia indica que se abre el espacio para para que en caso de que algún miembro del 

Consejo eh quisiese realizar algún nombramiento entre alguno de los eh regidores propietarios 

que pueda eh llevar a cabo su postulación 

El regidor Freddy Cervantes: compañeros y compañeras regidores síndicos y concejales 

funcionarios municipales vecinos presentes e invitados especiales hoy me corresponde como 

regidor jefe de fracción presentar a un compañero que ha demostrado con hechos y no solo con 

palabras su compromiso con nuestro cantón de Heredia presento ante este Concejo Municipal la 

candidatura del compañero Marlon Obando Juárez para asumir la presidencia de este órgano 

colegiado. Quién es Marlon Obando es del distrito de Ulloa específicamente de Barrial de Heredia 

ha estudiado administración de empresas con énfasis en finanzas por la Universidad 

Interamericana de Costa Rica pero más allá de los títulos su vida ha estado marcada por el servicio 

y su trayectoria habla por sí sola inició en el servicio público en el 2006 como concejal de distrito 

en nuestra municipalidad de Heredia cargo que compaginó con un fuerte liderazgo comunal fue 

presidente de la Asociación de Desarrollo Integral de Barrial durante 6 años 2006 al 2012 

vicepresidente de la Unión Cantonal de Asociaciones de Heredia UCAP en el 2009 y tesorero de 

la auditoría comunitaria del plan de desarrollo local en el 2006 y 2009 se desempeñó también 

como encargado de presupuesto de esta misma municipalidad experiencia que le permitió 

conocer a fondo el funcionamiento financiero y administrativo del gobierno local esta 

combinación de gestión comunal, consejo distrito y manejo presupuestario le ha dado una visión 

integral de las necesidades del cantón actualmente se desempeña como regidor propietario 

promoviendo la transparencia la innovación pública y el desarrollo territorial con visión 

comunitaria pero más allá de los cargos hay algo que distingue a Marlon su capacidad de escuchar 

construir generar acuerdos en momentos donde los gobiernos locales requieren madurez política 

no necesitamos confrontación sino conducción y eso es Marlon ha sido firme para defender el 

interés público pero abierto al diálogo para construir soluciones ha sido un regidor activo 

propositivo fiscalizador y responsable porque la Presidencia del Concejo no es un espacio para 

protagonismos sino para garantizar orden equilibrio y respeto a la institucionalidad compañeros 

y compañeras los invito a respaldar a un compañero que ha demostrado compromiso capacidad 

seriedad y que está preparado para asumir esta responsabilidad por esas razones con total 

convicción someto a consideración de este Concejo Municipal en nombre de Marlon Obando 

Juárez como candidato a la presidencia del Concejo Municipal de Heredia. 

El regidor José Daniel Berrocal un saludo a usted a toda la integración del Concejo Municipal 

al señor Víctor Sánchez desearle éxitos en sus funciones y un saludo especial a toda la población 

herediana que hoy nos acompaña en este recinto presidente seré breve hoy quiero postular 

nombre para la presidencia del Concejo Municipal lo hago no esperando lograr los votos para la 

presidencia porque sabemos que no los tenemos sino como un acto político donde nos 

desmarcamos de una red de alianzas que se ha venido gestando en este concejo municipal atrás 

entre liberación y la unidad social cristiana no vamos a validar ni a formar parte de un bloque que 

antepone proyectos personales de algunos antes que los proyectos colectivos de todos y todas más 

que pedir el voto por mí le pido a la ciudadanía presente y a la que nos ve que siga de cerca el 

actuar el actuar de este concejo municipal las votaciones que se hacen que hace cada fracción solo 

así nos daremos cuenta quién verdaderamente está aquí para trabajar por la gente y quién solo 

busca posiciones que alimenten sus ambiciones acá veremos cómo se concreta una alianza del 

bipartidismo con otras fracciones nosotros por ética por transparencia y por principios básicos de 

una política coherente no validamos ni formaremos parte. 

El regidor Jorge Blanco: mi voto es para el señor Marlon Obando 

El regidor Luis Williams: mi voto es para el señor Marlon Obando 

La regidora Roxana Arias: Mi voto es para el regidor Jose Daniel Berrocal 

El regidor Marlon Obando: mi voto es para el señor Marlon Obando 

El regidor Jose Pablo Quesada: mi voto es para el señor Marlon Obando 

La regidora Lilliana Jimenez: mi voto es para el señor Marlon Obando 

La regidora Heidy Hernandez: mi voto es para el señor Marlon Obando 

El regidor Luis Alfonso Araya: mi voto es para el señor Marlon Obando 

El regidor Jose Daniel Berrocal: Mi voto es para el regidor Jose Daniel Berrocal  



La Presidencia señala que al no haber más propuestas se procede a la votación, la cual queda de la 
siguiente forma: 
-  
- José Pablo Quesada Castro       -  7 votos 
- Jose Daniel Berrocal Miranda   - 2 votos 

 
En consecuencia se declara Presidente del Concejo Municipal al regidor: MBA. MARLON OBANDO 
JUAREZ 

 

9. Elección de la Vicepresidencia del Concejo Municipal para el período 2026-

2028. 

La presidencia indica que de igual forma se abre el espacio para escuchar propuestas para la 

vicepresidencia. 

La regidora Lilliana Jimenez: deseo extender un saludo y los mejores éxitos a don Víctor 

Sánchez González y Kenneth Arguedas quienes a partir de hoy asumen la alcaldía y la vicealcaldía 

respectivamente de igual manera un especial saludo a la señora Ángela Aguilar exalcaldesa quien 

a partir de hoy asume como nuestra diputada le deseamos el mayor de los éxitos en esta nueva 

responsabilidad me permito presentar ante este concejo municipal a la compañera Heidy 

Hernández Benavides como candidata a la vicepresidencia doña Heidy es una educadora de 

amplia trayectoria reconocida por su compromiso con el servicio público y el desarrollo de 

nuestras comunidades ha ocupado importantes responsabilidades entre ellas la vicealcaldesa 

regidora asesora legislativa asociaciones de desarrollo comité de deportes entre algunas que 

puedo citar esto le ha permitido adquirir una valiosa experiencia en la gestión municipal su 

capacidad de diálogo liderazgo y vocación de trabajo la convierten en una excelente opción para 

asumir este cargo con responsabilidad transparencia y visión de equipo por ello respetuosamente 

compañeros regidores solicito el apoyo de la compañera Heidy Hernández Benavidez para ocupar 

el cargo de la vicepresidencia de este concejo  

El regidor Jorge Blanco: mi voto es para la señora Heidy Hernandez Benavidez 

El regidor Luis Williams: mi voto es para la señora Heidy Hernandez Benavidez  

La regidora Roxana Arias: mi voto es para la señora Heidy Hernandez Benavidez  

El regidor Marlon Obando: mi voto es para la señora Heidy Hernandez Benavidez 

El regidor Jose Pablo Quesada: mi voto es para la señora Heidy Hernandez Benavidez 

La regidora Lilliana Jimenez: mi voto es para la señora Heidy Hernandez Benavidez 

La regidora Heidy Hernandez: mi voto es para la señora Heidy Hernandez Benavidez 

El regidor Luis Alfonso Araya: mi voto es para la señora Heidy Hernandez Benavidez 

El regidor Jose Daniel Berrocal: mi voto es para la señora Heidy Hernandez Benavidez 

La Presidencia señala que al no haber más propuestas se procede a la votación, la cual queda de la 
siguiente forma: 
 
- Heidy Hernández Benavides        -  9 votos 

 
En consecuencia se declara como Vice Presidenta del Concejo Municipal a la regidora: SRA. HEIDY 
HERNÁNDEZ BENAVIDES 

 

10. Juramentación del Presidente (a) y Vicepresidente (a) 

 

11. Toma de Posesión de los cargos Presidente y Vicepresidente. 

 

12. Palabras de Jefaturas de Fracción. 

 

• Sr. José Daniel Berrocal Miranda - Jefe de Fracción del Partido Frente 
Amplio 

 
Nuevamente quiero enviar un saludo efectivo a todas las personas acá presentes a todas las 
personas que nos siguen en la transmisión y especialmente a todas las personas que hoy marchan 
y conmemoran el día de la clase trabajadora hace dos años iniciamos este periodo de gestión nos 
propusimos mantenernos en contacto con las comunidades y ser un puente entre sus necesidades 



y el concejo municipal para atenderlas y buscar soluciones efectivas a problemas reales que 
enfrentan día a día. 
 
Nuestra población y lo hemos hecho siendo únicamente una regiduría de nueve mi compañero 
Fidel Barrera y mi persona nos esforzamos enormemente para hacer una buena labor y sobre todo 
una labor transparente de cara a la ciudadanía tenemos mucho que aprender y mejorar eso lo 
sabemos pero que no les quede duda a todos y todas ustedes que en cada decisión mía y de Fidel 
nunca traicionaremos los principios básicos de una política limpia que verdaderamente busque el 
beneficio colectivo y no intereses o egos personales. 
 
Estos dos años hemos sabido construir puentes llegar a acuerdos hemos apoyado iniciativas de 
todos los partidos políticos aquí presentes iniciativas que buscan tener un impacto positivo en 
nuestro cantón porque entendemos que la política es un deber fundamental dialogar con todas 
las representaciones populares que votó el pueblo por más que pensemos distinto estamos 
llamados a construir lo hemos hecho y lo seguiremos haciendo pero también en estos dos años 
nos ha tocado asumir posturas donde debemos hacer señalamientos de situaciones que en política 
no debería suceder más. Hemos señalado las advertencias financieras de esta municipalidad que 
debe atender su estructura de gastos para evitar complicaciones económicas en próximos años 
porque sí las advertencias financieras se han dado y no se han escuchado, hemos denunciado 
situaciones irregulares como procesos de nombramientos poco transparentes que en lugar de 
mejorar el actuar político lo somete a dudas y cuestionamientos procesos donde lo único que se 
necesitaba era voluntad política para hacerlos mejor y se falló,  en eso la gente la gente está harta 
de una política que no responda a los intereses de la población está cansada de procesos amañados 
que perpetúen en el poder a las mismas personas de siempre están desesperadas al ver como cada 
4 años nuestros puestos se renuevan pero siguen las mismas prácticas añejas hay un enojo 
colectivo que se plasmó en gran medida en febrero y que debería llamarnos poderosamente la 
atención hay un hartazgo hacia las prácticas añejas del bipartidismo y en lugar de buscar formas 
de contrarrestarlas aquí se toman decisiones que más bien alimentan ese furor. 
 
La población no es culpable de este enojo son ustedes compañeros y compañeras con sus acciones 
y omisiones esta regiduría no cederá ni un ápice en control político y en señalar las cosas cuando 
estén mal lo hemos hecho y lo seguiremos haciendo quiero dirigirme a la juventud a esa juventud 
rebelde que cree fielmente en los cambios sociales que sueña con una realidad mejor y espera que 
la política cumpla el espíritu de su real función que nadie nunca les diga que los cambios sociales 
no son posibles nunca paren de luchar nunca paren de soñar que entre más pase el tiempo más se 
refirmen nuestras convicciones por un mundo donde todas y todas tengamos condiciones dignas 
de vida no se sientan solos no se sientan solas por creer y por soñar por no traicionar los ideales 
porque somos más cada día simplemente necesitamos coincidir juventud y para eso acá está 
nuestra casa común el Frente Amplio nuestras puertas siempre estarán abiertas para ustedes 
quiero decirles hace 12 años yo me acerqué y desde entonces una persona nos decía "Somos pocos 
pero tenemos que aspirar a ser los mejores hoy les digo población no somos pocos crecemos y nos 
posicionamos como tercera fuerza política en el país cada vez somos más los sueños que surgieron 
de la desilusión causada por quienes traicionaron la política. 
 
Hoy nos une y nos hace más fuertes porque sí con el apoyo de toda esa población joven adulta que 
sigue creyendo en la transparencia en la ética en una política limpia que sirva como herramienta 
para mejorar la sociedad seguiremos creciendo hasta llenar los espacios quiero terminar diciendo 
una frase de José Merino del Río fundador del Frente Amplio que dice "Los jóvenes siempre serán 
jóvenes aunque tengan 80 años de edad mientras mantengan coherencia entre lo que dicen entre 
lo que sueñan y entre lo que hacen y yo hoy les digo aquí que aunque nuestra piel se arrugue y nos 
pinten canas moriremos siendo jóvenes." Gracias señor presidente 

 
• Sr. Jorge Blanco Chan - Jefe de Fracción del Partido Social Democrático 

 
Primero que todo me quiero unir a un saludo a todas las personas trabajadoras en este día primero 
de mayo que es lo que verdaderamente conmemoramos este día ojalá podamos algún día corregir 
esa falla histórica de que procesos democráticos de varias instituciones públicas tomaron esta 
fecha y así como se corrigió el discurso del señor presidente para un 2 de mayo podamos dejar 
verdaderamente este primero de mayo para solamente lo que es celebrar la lucha por los derechos 
laborales que nunca hace falta dejar de decir que no debemos retroceder ni perder la conciencia 
social más en estos momentos en donde nuestro país atraviesa diversas esas dificultades en 
diferentes frentes 
 
Pues bien hoy también nos convoca un momento relevante para la vida democrática de nuestra 
municipalidad la conformación de un directorio político que tendrá la responsabilidad de 
conducir este órgano durante los próximos 2 años este es un espacio que debe invitarnos a 
reflexionar sobre el rumbo que queremos darle a nuestro cantón y sobre todo la forma en que 
decidimos construir ese camino desde la regiduría que represento desde la fracción que 



represento queremos iniciar este proceso con un mensaje claro, creemos en el diálogo creemos en 
la construcción conjunta y creemos firmemente que Heredia merece un gobierno local que esté a 
la altura de sus desafíos y de sus oportunidades y precisamente en ese espíritu democrático que 
debe guiarnos. 
 
Este concejo debe convertirse en un espacio donde las diferencias no nos dividan sino que más 
bien nos permitan construir mejores soluciones las distintas fracciones aquí representadas 
reflejan la pluralidad de pensamiento de nuestra ciudadanía y de la diversidad de ella bien 
gestionada esto es una fortaleza no una debilidad el diálogo constante entre las facciones 
municipales no es una opción es una obligación democrática la escucha activa y la voluntad 
genuina de construir acuerdos que podemos avanzar en los grandes temas que afectan a nuestra 
gente y en ese mismo sentido resulta indispensable fortalecer la comunicación del Concejo 
Municipal con la administración municipal porque al final del día la ciudadanía lo que espera de 
nosotros no son discursos sino soluciones concretas reales y oportunas. 
 
Heredia necesita seguir avanzando en infraestructura calles en buen estados espacios públicos 
dignos obras que respondan con el crecimiento ordenado en nuestro cantón y no lo contrario 
necesitamos apostar por un desarrollo ambientalmente responsable que proteja nuestros recursos 
naturales y que garantice la calidad de vida de nuestras futuras generaciones es urgente también 
generar más alianzas estratégicas que brinden oportunidades laborales que atraigan inversión que 
impulsen el emprendimiento y apoyo a nuestros jóvenes para que encuentren aquí en Heredia en 
este cantón un lugar donde verdaderamente puedan crecer y desarrollarse asimismo no podemos 
dejar de lado las oportunidades sociales a través de programas que atiendan a las poblaciones más 
vulnerables que fortalezcan este tejido social y que promuevan una convivencia sana y segura. En 
palabras de don Mauro Fernández Acuña gran reformador de educación costarricense la 
educación es la base fundamental del progreso de nuestros pueblos y es ese progreso que debemos 
visualizarlo para que nuestras decisiones sean siempre responsables de políticas bien orientadas 
y el compromiso de quienes tenemos la responsabilidad de servir nada de esto sería posible si no 
entendemos una verdad fundamental la gobernabilidad no se impone se construye y se construye 
con diálogo con acuerdo con respeto y con visión de largo plazo. 
 
Yo hoy quiero pedirle también a las fracciones políticas de este concejo que abramos más espacios 
con la ciudadanía que conversemos y que la tomemos en cuenta en cada una de nuestras 
decisiones una verdadera gobernabilidad se sustenta en tres pilares que no son negociables la 
transparencia la ética y la legalidad esta es una de las consignas que nuestras afecciones va a 
imprimir en este siguiente periodo como lo expresó también el benemérito de la patria Juan 
Rafael Mora Porras el que sirve a la patria no se sirve a sí mismo y esa esencia del servicio público 
es un principio que no debemos olvidarnos y que tenemos que honrar en cada una de nuestras 
decisiones cada acuerdo cada votación y cada proyecto debe responder a ese principio lo reitero y 
lo vuelvo a reiterar porque es importante que no perdamos nuestra esencia en ese sentido desde 
nuestra fracción reiteramos nuestra disposición a construir a proponer y también a fiscalizar con 
responsabilidad seremos un contrapeso serio técnico y comprometido con el interés público 
hacemos un llamado respetuoso a quienes hoy asumen el directorio municipal para que ejerzan 
un liderazgo con apertura imparcialidad y espacio de responsabilidad su rol debe ser garantía de 
que este concejo va a funcionar de una forma eficiente ordenada y sobre todo inclusiva de las 
voces,  no solo de este concejo sino también de la ciudadanía. 
 
Compañeras y compañeros regidores el momento que vivimos nos exige una gran altura política 
nos exige pensar más allá del corto plazo y más allá de nuestras diferencias, nos exige recordar 
que cada decisión que tomamos impacta directamente la calidad de vida de nuestras de familias 
heredianas de nuestro cantón y de nuestra provincia tenemos el potencial para que se materialicen 
cosas muy importantes pero tenemos también que trabajar juntos si entendemos que el 
adversario político no es un enemigo sino un interlocutor necesario vamos a lograr construir esas 
verdaderas soluciones que este cambio directorio no sea solo un relevo administrativo sino el 
inicio de una etapa marcada por el diálogo sincero la cooperación efectiva y el compromiso real 
con el desarrollo de nuestro cantón. 
 
Desde nuestra fracción estamos listos para aportar para construir y para trabajar en conjunto sin 
distinción de colores políticos por una Heredia más próspera más justa y con mejores 
oportunidades para todos porque al final más allá de cualquier diferencia compartimos un mismo 
objetivo el bienestar y progreso de nuestro cantón muchas gracias y que sigamos mejorando a 
nuestra querida Heredia 

 
• Sr. Freddy Cervantes Paniagua-  Jefe de Fracción del Partido Unidad 

Social  Cristiana  

Muy buenas tardes. 

• Señor Presidente Marlon Obando, 



• señora Vicepresidenta Heidy Hernández, 

• señor Alcalde Víctor Sánchez, 

• señor Vicealcalde Kenneth Arguedas, 

• señores Regidores, Síndicos y Concejales, 

• distinguidos invitados especiales, 

• personal de apoyo. 

Queridos heredianos que están presentes y quienes nos siguen a través de las redes sociales. 

Reciban un cordial saludo en ocasión del Día Mundial de los Trabajadores. 

Nuestra fracción del PUSC envía un saludo fraternal a todos los trabajadores del país, 
y en especial al excelente personal de esta institución. 

Deseamos agradecer la confianza depositada en nuestra agrupación, reflejada en el nombramiento 
de nuestro querido compañero como Presidente de este Concejo Municipal. 

A la vez, nos complace el reconocimiento del nombramiento de la señora Heidy Hernández Benavidez 
como vicepresidenta. De este honorable concejo 

Hoy inicia el mando de la Alcaldía Municipal el señor Víctor Sánchez, 
y la Vicealcaldía, Kenneth Arguedas. A ellos: les deseamos los mejores éxitos y en cuya vasta capacidad 
confiamos plenamente. 

No solamente pedimos a Dios que los proyectos se materialicen, sino que también brindamos 
nuestro apoyo continuo para fortalecer la gobernabilidad. 

Una gobernabilidad que se refleje en: 

• bienestar social, 

• mejora de la educación, 

• salud, 

• y desarrollo integral. 

Tenemos la firme convicción de dar lo mejor para posicionar a la institución en lugares de privilegio a 
nivel nacional, alcanzando nuevos logros. 

En este sentido, no olvidamos los esfuerzos y los éxitos de la administración gerenciada 
por la distinguida diputada Ángela Aguilar Vargas. 

Nuestra fracción, con el mayor respeto, solicita la atención y el seguimiento a proyectos monumentales 
que ya están aprobados y que tendrán un enorme impacto en el desarrollo de nuestro cantón, 
en diversos campos 

Hablamos puntualmente de proyectos del más alto estándar, 
como: 

• La construcción de la Clínica Francisco Bolaños en Cubujuquí. 

• Y la de Heredia-Virilla. 

Ambas incluidas en el fideicomiso del Banco de Costa Rica. 

Estos son logros de una visión conjunta entre: 

• la Junta de Salud, 

• la representación del Concejo Municipal, 

• y la administración liderada por la Alcaldía. 

Gestión lograda con el apoyo de: 

• los diputados de la provincia, 

• personeros de la CCSS, 

• la Gerencia Estructural, 

• la Junta Directiva, 

• y representantes del fideicomiso del Banco de Costa Rica. 
 

Hoy dejamos la promesa de que estaremos constantemente pendientes del desarrollo y seguimiento 
de estos grandes proyectos. Entre ellos, el polideportivo de primer nivel 
que está en fase de acceso a financiamiento. 

Daremos todo el apoyo a los proyectos de la Calle La Legua en Varablanca, que aportarán de manera 
grandiosa al desarrollo de este querido distrito. 



Igual tratamiento se pretende dar a las obras para la mejora del Puente Bermúdez, en el distrito de Ulloa. 

Quiero hacer un reconocimiento a la Administración por la prontitud con que ha actuado en trámites 
indispensables para acelerar estas gigantescas obras. 

Con la ayuda de Dios, los próximos dos años restantes serán de grandes logros para la comunidad, 
con la ayuda de todos ustedes. 

Muchas gracias. 

• Sr. José Pablo Quesada Castro - Jefe de Fracción del Partido  Sentir 

Heredia 
Buenas tardes a todos y todas nuevamente señoras y señores regidores síndicos concejales de distrito señor 

alcalde el licenciado Víctor Sánchez eh también un saludo a la distancia a nuestra exalcaldesa hoy diputada 

de la República doña Ángel Aguilar a don Keden nuestro vicealcalde a todos los ciudadanos de este amado 

cantón central de Heredia que se encuentran presentes y que nos siguen desde las distintas redes sociales. 

Comparezco ante este plenario con la serenidad que otorga el deber cumplido tras haber servido durante 

estos últimos dos años como presidente de este cuerpo colegiado hoy el primero de mayo del 2026 la 

institucionalidad nos convoca a la renovación de nuestras autoridades internas un ejercicio que asumo con 

la satisfacción de haber honrado la confianza que ustedes compañeros y compañeras depositaron en mí 

hace dos años cuando iniciamos este camino muchos de nosotros llegamos con el ímpitu del servicio,  pero 

también con la lógica inexperiencia de quien se enfrenta por primera vez a la complejidad del régimen 

municipal. Hoy puedo decir que en este periodo ha sido de gran enseñanza y una gran escuela aquella 

incertidumbre inicial se ha transformado en jornadas largas de debate estudio en una gestión madura y 

experimentada hoy no solo entregamos resultados sino que ponemos al servicio de Heredia un bagaje de 

conocimiento aprendido que será fundamental para los próximos dos años que aún nos restan esa curva de 

aprendizaje hoy rinde frutos en forma de criterio técnico sabiduría política para priorizar los proyectos que 

más benefician a este cantón. 

Durante este periodo mi norte fue la estabilidad institucional comprendí que la presidencia debía ser la 

balanza el imperativo es imperativo reconocer que estos dos años fueron transitados con una productiva 

coordinación con la alcaldía en ese sentido deseo dejar constancia de mi agradecimiento a doña Ángela 

Aguilar su labor permitió que este concejo encontrara una contraparte ejecutiva diligente hoy que ella 

asume como diputada le deseamos el mayor de los éxitos con la certeza de que  tendrá en ella una voz firme 

en la asamblea bajo esa misma línea de excelencia  recibimos con optimismo al licenciado Víctor Sánchez 

quien asume ahora el desafío de liderar a la administración señor alcalde usted llega a una municipalidad 

que marca la pauta es motivo de legítimo orgullo recordar que nuestra Heredia ha obstentado con 

consistencia los primeros lugares en competitividad a nivel nacional eso no es una meta alcanzada sino un 

estándar que nos obliga a no bajar la guardia hoy entrego una presidencia con las comisiones municipales 

mayoritariamente sin rezague hemos transformado la operatividad interna para que el progreso de nuestros 

vecinos no se detenga en el trámite sino además con una gestión marcada por la apertura al munícipe con 

una gran cantidad de audiencias para poner oído a los proyectos y necesidades de nuestro cantón. 

El engranaje del cuerpo colegiado que el engranaje esté afinado que las gestiones y los procesos para poder 

trabajar diligentemente han sido revisados ajustados y mejorados hoy como equipo operamos con un 

sistema parlamentario ágil que ha priorizado elementos técnicos para que la voluntad política se ejerza con 

sensatez en este acto de alternancia corresponde ahora el traspaso de la dirección de entrega de este 

manteniendo mis mejores deseos confío en que este concejo pueda mantener el orden y el decoro de que 

este foro requiere cuenta con mi respaldo inicial y con la disposición de colaborar en aquello que redonde 

en el bienestar de nuestro cantón a mis compañeros regidores mi labor no concluye aquí restan dos años de 

este periodo constitucional y de mi curul como regidor propietario seguiré aportando con la misma 

seriedad. 

Las puertas de mi despacho estarán abiertas para que los hombres y mujeres de este estimado cantón 

puedan seguir buscando este desarrollo institucional y mejoría constante de la ciudadanía y del cantón de 

Heredia heredianos nos debemos a ustedes y seguiremos trabajando con la convicción de que solo a través 

del diálogo respetuoso y la experiencia acumulada Heredia seguirá siendo el mejor lugar para vivir en el 

país muchas gracias por la confianza y que viva siempre nuestra querida Heredia   

• Luis  Alfonso Araya Villalobos -  Jefe de Fracción del  Partido Liberación 

Nacional 

Buenas tardes un cordial saludo señor presidente don Marlon Obando de igual forma para el señor alcalde 

don Víctor Sánchez para el señor vicealcalde don Kenneth Arguedas de igual forma un saludo muy cordial 

para las compañeras y compañeros del Concejo Municipal autoridades presentes invitados especiales y de 

la manera muy especial a todo el pueblo que hoy nos acompaña y darle un feliz día a todos los trabajadores 

de este país y un saludo a la distancia a nuestra señora diputada doña Ángela Vargas 

Este primero de mayo representa mucho más que un acto formal es un espacio de reflexión política y de 

compromiso con el futuro del cantón hoy al cumplirse 2 años de esta gestión municipal desde la fracción 

del Partido Liberación Nacional comparecemos con responsabilidad con transparencia y con una 



convicción democrática y lo hacemos con un mensaje claro hemos avanzado, hemos construido acuerdos y 

estamos cumpliendo por eso durante estes 2 años, hemos impulsado acciones reales que hoy impactan la 

vida de las personas, hemos promovido políticas públicas orientadas a poblaciones en condición de 

vulnerabilidad fortaleciendo programas sociales y ampliando oportunidades, hemos respaldado proyectos 

de infraestructura que mejoran la movilidad la conectividad y el acceso a servicios en nuestras 

comunidades, hemos impulsado iniciativas que dinamizan la economía local que generan empleo que 

fortalecen en el vínculo entre la comunidad y el sector productivo, hemos apostado por la cultura el deporte 

la educación como herramientas fundamentales para la ecuación social y el desarrollo humano y ha sido el 

resultado de una voluntad política clara de anteponer los intereses de Heredia por encima de cualquier 

diferencia partidaria manteniendo un equilibrio político. 

Ustedes heredianos en las urnas depositaron su confianza otorgando a la administración municipal al 

Partido Liberación Nacional y no se trata de tener el poder por tenerlo por esta razón hace dos años 

apoyamos para la presidencia al señor José Pablo Quesada del partido Sentir Heredia y debo decir que lo 

felicito que realizó una labor extraordinaria y por esta misma razón hemos apoyado el día de hoy para este 

nuevo periodo en la presidencia al señor Marlon Obando del partido Unidad Social Cristiana,  gracias a ello 

hemos logrado avances importantes como la aprobación del presupuesto municipal en forma unánime 

tanto 2025 como 2026 aprobado por la Contraloría General de la República por primera vez en la historia 

en un 100% esto es un hecho histórico y esto tiene un significado profundo significa estabilidad en la 

municipalidad de Heredia, significa planificación, significa compromiso con el desarrollo del cantón 

también. 

El día de hoy quiero dar un reconocimiento de manera muy especial al trabajo de nuestros síndicos que 

están aquí al frente concejales de distrito regidores suplentes y todas las personas que han participado en 

las comisiones municipales tanto al personal administrativo como otras personas externas y debo de decir 

que casi el 100% de todas estas comisiones al día de hoy se encuentran al día con sus compromisos su labor 

es constante comprometida y muchas veces silenciosa pero es precisamente la cercanía de ustedes con la 

gente lo que permite generar transformaciones reales atendiendo a las comunidades en cada uno de los 

distritos la continuidad y ampliación de proyectos de infraestructura cantonal que mejoren la calidad de 

vida de las personas y fortaleciendo de políticas sociales que garanticen el desarrollo que lleguen 

directamente a las comunidades heredianas pero también queremos avanzar en algo fundamental en seguir 

construyendo confianza en las instituciones, confianza en la política, confianza en la administración 

municipal, confianza en el concejo municipal, confianza con la capacidad de trabajar juntos por un bien 

común. 

Por otro lado nos encontramos sumamente satisfechos porque también al día de hoy hemos ido trabajando 

y aprobando los trabajos ofrecidos en campaña dentro del plan de trabajo que teníamos en el proceso de 

elección y al día de hoy puedo decir que uno de los principales proyectos es el polideportivo de Heredia y 

los invito para para que visiten el lugar para que vean que ya comenzamos con la construcción del gimnasio 

de gimnasia ahí dentro del polideportivo va a ver su cancha de fútbol su gradería su pista atlética de ocho 

carriles gimnasio para voleibol natación y para albergar ahí una serie de disciplinas deportivas eso es un 

compromiso que está ya en desarrollo 

Quiero agradecer profundamente al pueblo herediano por la confianza que nos ha brindado esa confianza 

que es el motor que nos impulsa a seguir adelante con responsabilidad compromiso y con profundo respeto 

y enfrentando los mayores desafíos don Víctor Sánchez alcalde municipal don Kenneth Arguas vicealcalde 

municipal pido a Dios o pidamos a Dios que los llene de inteligencia y sabiduría ya que a partir de hoy en 

sus manos se deposita la administración de una de las mejores municipalidades del país y para que al final 

de nuestro periodo en 2028 podamos venir y decirle al pueblo herediano misión cumplida misión cumplida 

muchas gracias 

13. Palabras del  Sr. Víctor Sánchez González - Alcalde Municipal 

Muy buenos días, Concejo municipal en pleno, concejales de distrito, líderes comunales y público 
presente. 
 
Primero quisiera conmemorar y resaltar la fecha de hoy y reconocer la gran labor de quienes con 
su esfuerzo diario construyen una mejor Heredia y que impulsan así el desarrollo de nuestro 
cantón y del país. 
 
También quiero reconocer el trabajo de la señora alcaldesa Ángela Aguilar Vargas, quien hoy 
inicia una nueva etapa como diputada de la República.  
 
Hoy, es un día profundamente significativo para mí. No solo por lo que representa 
institucionalmente, sino por lo que significa en lo personal.  
 
Asumir la Alcaldía del cantón central de Heredia es, sin duda, el mayor honor de mi vida pública, 
pero también una enorme responsabilidad que asumo con humildad, respeto y compromiso. 
 
Hoy, más que hablar como alcalde, quiero hablarles como persona. 
 



Soy Víctor Sánchez González. 
 
Mi historia en la Municipalidad de Heredia comenzó en el año 2015, cuando ingresé como 
operador de monitoreo. Desde ahí viví de cerca la realidad del cantón: trabajando de día, de noche, 
atendiendo situaciones, aprendiendo de cada experiencia y comprendiendo el verdadero 
significado del servicio público. 
 
Y hoy, la vida —y Dios— me ponen en esta posición. He sido una persona que cree en el esfuerzo, 
en la constancia y en la fe. Y hoy puedo decir, con total convicción, que los sueños sí se 
cumplen. 
 
Este momento no es casualidad. Es el resultado de años de trabajo, de sacrificio, de aprendizaje… 
pero también de creer, incluso cuando parecía difícil. 
 
Si algo quiero que quede claro hoy, es que en Heredia debemos seguir soñando en grande, porque 
cuando trabajamos juntos, esos sueños se convierten en realidad. 
 
Asumo esta responsabilidad con una visión clara: Una municipalidad cercana, eficiente y humana. 
Una municipalidad que escuche. Que actúe. Y que resuelva. 
 
Vamos a seguir fortaleciendo los servicios municipales, impulsando el desarrollo de nuestras 
comunidades, promoviendo el deporte, la cultura, la recreación y la inclusión. 
 
Pero, sobre todo, vamos a trabajar en equipo con la gente. 
 
Porque Heredia no se construye desde un escritorio. Se construye en cada distrito, en 
cada comunidad y en cada barrio. 
Hoy no vengo a prometer lo imposible. 
Vengo a comprometerme con lo necesario. A trabajar con transparencia A tomar decisiones 
responsables. A poner siempre a las personas en el centro de cada acción. Porque detrás de cada 
trámite hay una historia. Detrás de cada solicitud hay una necesidad. Y detrás de cada decisión 
hay vidas que se ven impactadas. 
 

Quiero aprovechar este espacio para dirigirme respetuosamente a este Concejo Municipal: 
 
Tenemos por delante dos años de gestión que son clave para nuestro cantón. 
 
Les invito, con total respeto, pero también con firmeza, a que trabajemos en conjunto, con 
diálogo, con madurez y con visión de cantón. Las diferencias son parte de la democracia, pero el 
bienestar de nuestra gente debe estar siempre por encima de cualquier interés político o personal. 
Construyamos acuerdos. Escuchemos posiciones. Tomemos decisiones pensando en Heredia. 
 
A mis compañeras y compañeros de la Municipalidad de Heredia: 
 
Sigamos trabajando con vocación de servicio, con compromiso y con orgullo institucional, 
tenemos un papel clave en la construcción de este cantón. 
 
A ustedes, heredianas y heredianos: Cuenten conmigo. 
 
Este alcalde no se olvida de dónde viene. No se olvida de las noches de trabajo, ni de las 
comunidades, ni de la gente. 
 
Precisamente por eso, voy a trabajar todos los días con cercanía, con sensibilidad y con 
responsabilidad. Hoy inicia una nueva etapa en este gobierno local. 
 
Una etapa que no será de una sola persona, sino de todas y todos. 
 
Porque Heredia es de todas y todos. 
 
En conjunto vamos a seguir construyendo el cantón que soñamos. 
 
NUNCA DEJEMOS DE SOÑAR.Que Dios bendiga a Heredia. 
 
Que Dios bendiga a cada familia herediana. 
 
Muchísimas gracias. 

 

14. Palabras del Presidente Municipal  



Buenas tardes señor alcalde Víctor Sánchez muy buenas tardes señor vicealcalde vicealcalde 

Kenneth Arguedas compañeras y compañeros regidores síndicos funcionarios de este municipio 

y de una manera muy especial a todos los vecinos y vecinas de esta querida comunidad de Heredia 

Asumo hoy con profundo honor y una plena conciencia de responsabilidad la presidencia de este 

concejo municipal lo hago desde la humildad pero también con una convicción clara de que el 

cargo no es un privilegio personal sino un mandato temporal para servir para resolver y para 

construir bienestar común cada decisión que aquí tomamos debe tener un norte mejorar la calidad 

de vida de las familias heredianas. 

Deseo expresar mi más sincero agradecimiento y reconocimiento a doña Ángela Aguilar hoy 

diputada por su dedicación y trabajo realizado frente a este municipio su gestión es la base del 

valioso desarrollo que ha tenido este cantón asimismo doy una cordial bienvenida a Víctor 

Sánchez alcalde al señor Kenneth Arguedas vicealcalde de esta nueva etapa deseándoles el mayor 

éxito en su labor asimismo también quiero hoy agradecer a mis padres don Víctor Obando y doña 

Marina Juárez que se encuentran acá muy orgulloso de ellos por lo por la formación que dieron 

en mí por los valores de honradez de trabajo de disciplina agradecerles a ellos porque gracias a 

ellos soy hoy la persona que soy. 

Desde este concejo reitero mi disposición plena para trabajar de manera articulada respetuosa y 

constructiva en beneficio de todas las personas que habitan este cantón este espacio no puede 

reducirse a trámite ni discursos vacíos debe convertirse en un lugar donde los problemas 

encuentran soluciones reales. Heredia enfrenta hoy grandes desafíos y aquí quiero ser muy claro 

la diversidad de pensamiento de este concejo municipal no es una debilidad al contrario es una 

de nuestras mayores fortalezas pensamos distinto sí posiblemente sí nos encontramos con 

muchas situaciones en las que no vamos a tener un acuerdo todos unánimes pero justamente esa 

pluralidad nos permite construir soluciones más completas equilibradas y más justas. 

Quiero decirlo con total nitidez Heredia no puede permitirse un gobierno fragmentado por el ego 

ni un gobierno que renuncia al control democrático desde esta presidencia ejerceré una relación 

sería responsable equilibrada con la alcaldía seremos aliados firmes en todos los proyectos que 

sean legales viables y beneficiosos para el cantón pero también sabremos alzar la voz con respeto 

y firmeza cuando algo no corresponda al interés público. Estamos aquí para garantizar que las 

cosas se hagan bien eso en esencia es gobernar con responsabilidad. 

Mi gestión se apoyará en cuatro ejes fundamentales la transparencia cada acuerdo cada decisión 

que sea visible a la ciudadanía el diálogo permanente que siempre me ha caracterizado aquí se 

construyen los puentes y aquí no venimos a hacer barreras ni a derribar puentes sino a 

construirlos la fiscalización firme cada colón que aquí se invierte lo vamos a cuidar y resguardar 

ya que es el fruto del esfuerzo de toda nuestra gente los resultados deben ser concretos menos 

discursos estériles y más impacto para las comunidades. 

En este punto quiero agradecer a este concejo municipal porque a lo largo de dos años ha sido 

consecuente con el llamado que la ciudadanía nos ha dado que fue venir a servir y venir a 

desarrollar aquí no venimos a pelear ni a oponernos por oponernos a ninguno de los proyectos 

creo que no es para nadie un secreto la Municipalidad de Heredia alcanza en todos los ranking de 

la Contraloría General de la República los primeros segundos y terceros puestos en cada una de 

las áreas de los ejes temáticos que ha tenido la alcaldía y es algo que yo felicito a Ángela Aguilar y 

también a los vicealcaldes Kenneth y Víctor Sánchez que estuvieron formando parte de esos dos 

años y que hoy tienen que tomar la rienda de este municipio como alcalde y como vicealcalde don 

Kenneden porque tenemos esos retos de seguir con eso con esos niveles ante la Contraloría en el 

servicio en las calles en las mejoras a los ciudadanos en cada uno de los servicios que se dan en 

parques ustedes pueden ver los resultados han sido muy buenos y si alguno cree que no estoy 

diciendo la verdad puede constatarlo en la página de la Contraloría  

Estamos liderando una de las municipalidades más grandes y con el presupuesto más grande de 

este país una de las tres mejores municipalidades y los resultados están ahí heredianos, no se 

dejen engañar hoy Heredia no necesita más división no ocupamos más división pasamos una 

campaña ya muy dura política en la cual el odio y la división fue lo que premió esa elección yo creo 

que es hora de bajar nuestras banderas necesitamos un liderazgo sereno madurez política y 

capacidad para acuerdos la verdadera valentía no es imponer no venimos acá a imponer sino a 

saber escuchar y construir juntos cuenten conmigo para liderar les digo compañeros del Concejo 

Municipal le digo a la administración a la alcaldía a todos los funcionarios aquí presentes y a la 

comunidad Herediana cuenten conmigo para liderar con firmeza con apertura y con absoluto 

respeto a la institucionalidad trabajaremos unidos más allá de colores políticos para dejar un 



legado positivo de nuestro cantón por nuestras comunidades por nuestras familias por el futuro 

de Heredia  

15. Cierre de la Sesión a cargo del Presidente Municipal 

 
** SIN MÁS ASUNTOS QUE TRATAR LA PRESIDENCIA DA POR FINALIZADA LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA SOLEMNE NO.169-2026 AL SER LAS TRECE HORAS CON CUARENTA 
Y OCHO MINUTOS. 

 

 
EVELYN VARGAS CASTELLÓN                                 MARLON OBANDO JUAREZ 
SECRETARIA CONCEJO MUNICIPAL a.i.             PRESIDENTE MUNICIPAL  
 
evc/.  

 

 

 

 

 


